



Posudek vedoucího bakalářské práce

Katedra: biologických disciplín

Student: Lucie Kittlová

Studijní obor: BOZO

Název bakalářské práce: Problematika úspěšného zimování ježků

Vedoucí bakalářské práce doc. RNDr. Ing. Josef Rajchard, Ph.D.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Formulujte stručně zásady vypouštění vyléčených ježků do volné přírody.

Otázka 2: Jsou Vám z literatury známy případy výskytu infekcí přenosných z ježků na jiná zvířata,

popř. na člověka (vzteklina apod.)?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Práci považuji za startovní, po zkušenostech s jejím zpracováním bylo možno pokračovat detailněji zaměřeným sledováním, zaměřeným na metodické aspekty chovu ježků, popř. na některé otázky jejich biologie.

Datum: 05. 05. 2010

Podpis vedoucího bakalářské práce:

